



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade

KLASA: 600-01/23-05/38

URBROJ: 2170-1-09-00-23-1

Rijeka, 9.6.2023.

GRADONAČELNIK
MARKO FILIPOVIĆ

Predmet: Prijedlog zaključka o sufinanciranju predškolske djelatnosti u dječjim vrtićima drugih osnivača izvan područja grada Rijeke za pedagošku godinu 2023./2024.



Privremena Pročelnica

Vlasta Linić

Materijal pripremila:
Maja Manestar

O b r a z l o ž e n j e

S ciljem što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem Grad Rijeka već dugi niz godina sufinancira predškolsku djelatnost u dječjim vrtićima drugih osnivača u gradovima i općinama izvan područja grada Rijeke.

Gradsko vijeće Grada Rijeke na svojoj sjednici 25. svibnja 2023. godine donijelo je Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku godinu 2023./2024. („Službene novine Grada Rijeke“ broj 9/23).

Sukladno odredbama Programa javnih potreba, sufinanciranje djelatnosti dječjih vrtića na području drugih gradova i općina provodit će se slijedom iskazanih potreba roditelja i to mjesečnim iznosom od 107,51 eura po djetetu za redoviti cjelodnevni program te mjesečnim iznosom od 75,25 eura po djetetu za poludnevni program, najviše do broja od 20 djece s prebivalištem na području grada Rijeke. Dakle, sufinanciranje je moguće odobriti jedino u odnosu na roditelje i dijete koji imaju prebivalište na području Rijeke, uz određene iznimke predviđene Programom javnih potreba.

Naime, tijekom pedagoške godine 2022./2023. godine sufinancirano je u prosjeku 19 djece mjesečno te je time potvrđena i nadalje postojeća potreba roditelja da njihovo dijete nastavi pohađati predškolski program dječjeg vrtića izvan područja grada Rijeke, odnosno potreba roditelja da iz raznih životnih okolnosti dijete upišu u neki od programa dječjeg vrtića izvan područja grada Rijeke.

Za ostvarivanje prava na sufinanciranje, zainteresirani roditelji u obvezi su podnijeti obrazloženi zahtjev za sufinanciranje Upravnom odjelu za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade. Zahtjev treba sadržavati osobne podatke djece i roditelja (uključujući OIB poradi provjere prebivališta koje vrši Upravni odjel), podatke o dječjem vrtiću i programu u koji roditelji žele upisati dijete odnosno koji dijete nastavlja pohađati, uz naznaku razdoblja za koje se sufinanciranje traži. Obrazac zahtjeva dostupan je na mrežnim stranicama www.rijeka.hr.

Po ocjeni zahtjeva prihvatljivim, Upravni odjel s dječjim vrtićem sklapa ugovor o sufinanciranju u svrhu reguliranja međusobnih prava i obveza. Zahtjev podnesen u prvoj polovici mjeseca moguće je odobriti od početka odnosnog mjeseca, a zahtjev podnesen u drugoj polovici, od idućeg mjeseca.

Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

z a k l j u č k a

1. Prihvaća se nastavak sufinanciranja redovitog programa predškolskog odgoja u dječjim vrtićima drugih osnivača izvan područja grada Rijeke u pedagoškoj 2023./2024. godini za najviše 20 djece s prebivalištem u gradu Rijeci.
2. Redoviti program predškolskog odgoja u dječjim vrtićima iz točke 1. ovoga zaključka sufinancirat će se s mjesečnim iznosom po djetetu od 107,51 eura za cjelodnevni program ili s mjesečnim iznosom od 75,25 eura za poludnevni program.
3. Dječji vrtići iz točke 1. ovoga zaključka samostalno utvrđuju kriterije i visinu sudjelovanja roditelja u cijeni njihovih programa.
4. Sufinanciranje iz točke 2. ovoga zaključka, Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade (u daljnjem tekstu: Upravni odjel) može odobriti na temelju zaprimljenog i obrazloženog zahtjeva roditelja i u okviru planiranih sredstava, i to za dijete koje zajedno s oba roditelja ima prebivalište na području grada Rijeke.

5. Iznimno od točke 4. ovoga zaključka, sufinanciranje se može odobriti i za druge kategorije djece, sukladno pravilima sadržanim u Programu javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku godinu 2023./2024. („Službene novine Grada Rijeke“ broj 9/23).
6. Upravni odjel će sklopiti ugovore o sufinanciranju boravka djece s dječjim vrtićima iz točke 1. ovoga zaključka, u svrhu reguliranja međusobnih prava i obveza.
7. U Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu osigurana su sredstva za sufinanciranje redovitog programa predškolskog odgoja u vrtićima drugih osnivača, na poziciji PR05161 – Tekuće donacije u novcu, u okviru Razdjela 106 – Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Glave 10601- Odgoj, obrazovanje i mladi, na Aktivnosti A110604- Sufinanciranje djelatnosti vrtića drugih osnivača.
8. Zadužuje se Upravni odjel da u Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu planira sredstva za nastavak sufinanciranja redovitog programa predškolskog odgoja u vrtićima drugih osnivača na području i izvan područja grada Rijeke.